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Acest comunicat al Mișcării Femeilor Kurde din Europa oferă o perspectivă mai clară asupra atacului
Turciei din nord-estul Siriei și cheamă la solidaritate internațională.

COMUNICATUL TJK-E
Din 2012, cu ajutorul femeilor, oamenii din nordul și estul Siriei au început să construiască un sistem

social care să le ofere o viață pașnică, profund democratică, eliberată de roluri de gen tuturor grupurilor
etnice, religioase și culturale din regiune.

Această organizare autonomă s-a înfăptuit prin credința puternică în democrație, libertate și prin
solidaritatea tuturor popoarelor. Fiind în primele rânduri ale luptei împotriva așa-numitului Stat Islamic,
auto-organizarea a dat un sentiment de siguranță și stabilitate, oferindu-le tuturor șansa să privească
spre viitor cu speranță, în ciuda politicilor belicoase duse de puterile hegemonice (globale și locale),
care-și protejează interesele prin stârnirea de conflicte religioase și etnice.

Alternativele democratice trăite zilnic, construite în ciuda atacurilor constante, în ciuda strămutărilor
și embargourilor economice, au creat o situație care le-a făcut forțelor capitaliste imposibilă urmărirea
propriilor interese în regiune. Ele sunt un ghimpe în coastele celor care vor să le impună popoarelor din
Orientul Mijlociu autoritatea, dependența și exploatarea.

INVAZIA AFRÎNULUI
Invazia Afrînului de către Turcia din ianuarie 2018 a fost un atac asupra comunităților din regiune,

asupra speranței, coexistenței și democrației simbolizate de auto-organizarea democratică din nord-estul
Siriei.

Printr-o încălcare scandaloasă a legilor internaționale, armata turcă și mercenarii săi au ucis peste
1000 de oameni — mulți dintre ei civili —, au distrus sistematic sate, situri istorice și religioase, natura
și resursele economice ale populației. Mai mult de 300.000 de oameni au fost strămutați forțat.

În zonele părăsite s-au instalat extremiștii, din acel moment aceștia acționând alături de Turcia
pentru a comite crime împotriva umanității. Au jefuit case, au răpit membrii familiilor care nu au putut
să scape, au violat femeile, au torturat prizonierii până la moarte, au incendiat și au furat bogățiile
culturale.

Toate structurile autonome ale femeilor, construite timp de șase ani, au fost distruse, în timp ce
violența împotriva femeilor a devenit o politică a ocupației.

CĂUTÂND CONSENSUL INTERNAȚIONAL
De data aceasta, președintele Turciei, Recep Tayyip Erdoǧan, încearcă să convingă comunitatea

internațională să fie de acord cu ocuparea de către Turcia a întregii regiuni din nord-estul Siriei. În
ultimele săptămâni, auto-guvernarea democratică a regiunii a lucrat pentru a preveni atacul Turciei,
depunând eforturi diplomatice enorme și parcurgând toți pașii conveniți cu Washington și Ankara pentru
stabilirea unei zone de securitate.

Însă evenimentele din ultimele zile ne arată foarte clar că Erdoǧan și statul fascist turc nu au renunțat
niciodată la o posibilă invazie a nordului Siriei. Ultimele declarații ale lui Donald Trump ne arată, de
asemenea, cum comunitatea internațională a consimțit tacit la un astfel de atac.

În urma unei conversații telefonice dintre Erdoǧan și Trump, Casa Albă a anunțat că forțele coaliției
internaționale se vor retrage din regiune și că Turcia va prelua lupta împotriva ultimelor forțe ale
Statului Islamic.

Pentru cei care au condus pe teren războiul împotriva ISIS, transferul responsabilității pentru lupta
împotriva ISIS către cei care au susținut gruparea prin toate căile posibile – logistic, ideologic, cu
armament, recrutări și acces liber la granițe – constituie o declarație de război împotriva umanității.
Un astfel de atac nu numai că va însemna, la fel ca ofensiva turcă din Afrîn, că mii de civili vor fi
uciși și sute de mii de oameni vor fi strămutați – printre ei, oameni care sunt deja refugiați interni –,
o astfel de operațiune va pune în pericol toate structurile democratice alternative din zonă, dezvoltate
pentru a asigura libertatea, justiția, pacea oamenilor și pentru emanciparea femeilor. Lipsa de reacție a
guvernelor în fața acestor amenințări concrete este un semnal clar că pentru sistemul patriarhal opresiv
răspândirea revoluției femeilor este un pericol de nepermis.

APĂRÂND REVOLUȚIA FEMEILOR
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Sub îndrumarea lui Abdullah Öcalan, kurzii au o tradiție de 40 de ani de organizare și apărare. De
asemenea, SDF (Forțele Democratice Siriene) au declarat: „Suntem gata să ne apărăm comunitățile,
indiferent de costuri.”

Kurzii, arabii, turkmenii, armenii, asirienii și siriacii care aparțin de confederația din nord-estul
Siriei, reușind să supraviețuiască celor mai năprasnice atacuri, sunt pregătiți să se apere din nou. În
special noi, ca femei, am învățat să ne apărăm singure: să ne apărăm țara, oamenii și identitatea.

Lupta eroică a YPJ (Unitățile de Apărare ale Femeilor) a arătat încă o dată femeilor din întreaga
lume că autoapărarea este singura garanție pentru o viață liberă. Guvernele rămân mute, deoarece sunt
conștiente că ceea ce se construiește în Siria e un model alternativ la sistemul capitalist și patriarhal pe
care-l reprezintă.

Știm că aliații noștri nu sunt guvernele, statele și armatele lumii, ci toate femeile care se revoltă în
diferite zone ale globului pentru a aboli patriarhatul. Aliații noștri sunt acele forțe care construiesc o
lume diferită, nouă în fiecare zi și care luptă să o apere.

Toate luptele pentru justiție și libertate din întreaga lume se oglindesc și în revoluția din nordul Siriei.
Apelăm deci la adevărații noștri aliați, forțele care sprijină libertatea: suntem împreună în această luptă!

Ieșiți în stradă și apărați revoluția femeilor din nord-estul Siriei!
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